

# 住建部门: 严把复工关 安全生产责任“不悬空”



▲株洲市住建局党组书记、副局长谭智勇,株洲市质安站副站长邓少云带队检查神农大厦项目春节节后复工情况,提供复工指导服务,确保安全生产

为切实加强我市在建工程项目施工质量安全监管,确保各项工程有序复工,住建部门严把复工审核关,坚守“大排查大管控大整治”。

### 始终保持“强执法、防事故”高压态势

下一步,株洲市质安站将加强同全市各安全生产相关部门的联动合作,把安全生产隐患、事故隐患当作安全事故来对待,严格监督管理,形成强大合力,守底线,担

使命,以实际行动、充分履职尽责遏制安全生产事故发生,确保我市建设工程安全生产总体形势平稳可控。 (文/图 林子文)

## “大手牵小手”

### 株洲市汽车行业协会携手涨旺比亚迪开启爱心助学公益行

春至满山皆秀色,株洲无处不花香。3月17日,由株洲市汽车行业协会与株洲涨旺比亚迪4S店联合举行的“大手牵小手”爱心助学公益行在株洲芦淞区蚕梅小学温暖开启。

数十个株洲比亚迪车主家庭组成爱心车队,一起前往株洲芦淞区蚕梅小学,捐赠的学习用品、衣服、玩具、课外书籍等爱心物资,被顺利送至蚕梅小学的76名孩子手中;除物质上给予帮助外,爱心车队还与13名困难学生暖心互动,给予他们精神上的关爱。

## 国企长房17年间如何荣膺15万家庭信赖?

3.15国际消费者权益日刚落帷幕,对于品质的思考,相信大家有了更深刻的认知。贵不是唯一的参考标准,企业实力、客户信赖、品牌口碑成为了重要的参考意义。

### 地产百强 国企长房

长房集团,由长沙市人民政府授权,长沙市国资委出资组建的国有独资企业,2016-2019年连续四年蝉联了“中国房地产百强企业”及“中国房地产年度十大社会责任感企业”双百强奖项,是湖南本土最大最具影响力的地产企业。

### 百强物业 臻心服务

企业实力之外,物业服务也是不可忽视的参考标准,房产作为购房者长期的居住产品,物业不仅伴随着我们的一生,也是赋予业主舒心生活的品质享受。

### 十五万家庭信赖之选

房子好不好,自己说了不算,广大业主的一致好评才能作数。长房集团,17年来始终坚持以客户为中心,用工匠精神反复推敲房子的安全、健康、美观,迄今已有超15万业主选择在长房安家。

优异成绩标杆,卓越建筑品质,让长房集团誉满湖湘,2019年长房集团首入株洲,于天元南富人区再造豪宅标杆,旨在打造株洲天元南滨江板块低密度舒适住区——长房·湘江府。



▲长房湘江府效果图

## 觅缘

幸福俱乐部 原戴碧蓉婚介升级 20年品牌 杜绝虚假 联合株洲电视台、文汇报

299元 每周公益沙龙活动 教师资格证、军管证、本科学历、学历提升、大补、公益情感咨询、感情修复、婚恋指导、男:未婚,28岁,1.76米,本科,政府机关,成熟,幽默大方,有车有房;女:未婚,25岁,1.63米,本科,事业单位,独女,漂亮大方

服务时间 早9:00-晚21:00 感情倾诉热线 0731-28118100 私密高端 18907332205



招牌兼职千名+10位合伙人 地址:中心广场大双楼六楼(后709北靠银行楼上)

### 下列证件 声明作废

·株洲市必升不干胶商标印刷有限公司遗失(湘)印证字4300000284号印刷经营许可证副本 ·陈津遗失株洲翡翠金轮置业有限公司开具的0004236号(金额20000元)、0004451号(金额198620元)株洲金轮往来结算凭证

·文伟遗失10281200140051D号生育服务证 ·周荣琪(父:周斌、母:付慧)遗失 P430038594 号出生证

·廖丽遗失醴陵市卫生职工中等专业学校发0138号毕业证

广告接待热线 288835396

# 社区如何“大家管”? 清水塘街道“志愿红”配“城管蓝”

本报讯(株洲晚报融媒体记者 寻慧蓉 通讯员 颜淑婷)“从脏乱差到洁净美,我亲眼见证了沈家湾社区的变化。”

“以前,这里到处是车,乱停乱放,人都没法走,卫生也不好。没想到几个月的时间,这种现象就变少了。”

“商户们不再乱倒垃圾,还会主动清理起门前的卫生,路过的行人也自觉地把手里的垃圾扔到垃圾桶里……”

街道干净了,环境更美了,讲文明的人多了。这是清水塘街道沈家湾社区居民最近几个月感受到的变化。原因何在?小区的居民指了指身边的“红袖章”——清水塘街道城管志愿者。

### 面对城市“顽疾”更有底气了

“阿姨,收一下摊,配合一下我们的工作,谢谢。”“大哥,这里不能停车,麻烦您把车开走。”张忆宁是石峰区果园小区的业委会主任,春节过后,她又多了一个身份,城市管理志愿者。

每天早上,张忆宁都会戴上红袖章,和身着蓝色制服的城管队员一起,走街串巷。车辆乱停放、摊贩占道经营、环境卫生不达标……以往面对这些城市“顽疾”,张忆宁多少有些束手无策。最近成为一名城管志愿者后,她感觉自己多了一份“权力”,“该劝的,我们都会去劝;需要帮忙,我们也义不容辞;解决不了,还可以联系城管部门。”

1个月的时间,张忆宁记不清自己发了多少份宣传册,又和多少小摊小贩打过交道,只知道小区微信群里的市民投诉少了,街道也更加干净整洁了。



▲石峰区清水塘街道城管和志愿者对商户经营者讲解“门前五包”受访部门 供图

### 团队已有30人,每天上街巡查

那之前呢?

此前,清水塘街道是株冶、株化老职工的活动场所,周边还有大型农贸市场、商铺及学校,道路多,人员流动性强,城市管理面对的挑战不少。

“只靠城管队员‘单打独斗’是实现长效管理的,居民们参与进来大家一起管,才能爱管管得好。”随着城管体制改革深入、执法队伍重心下移至街道、社区,石峰区城管局副局长兼城管大队长罗煜提出了组建城管志愿者队伍的想法。

“去年底开始,我们在日常巡查整治中,就有意识地寻找志愿者,动员居民加入城市管理行列。”罗煜介绍,经过3个多月努力,志愿者队伍终于有了雏形。

现在,清水塘城管志愿队已经有30人,街道、社区、物业公司、网格员各方力量都有加入,每天8名骨干成员带头,和城管队员一起上街巡查,“小朋友们也加入进来了,他们会在课余时间给大家讲生活垃圾分类知识,形成小朋友带动一个家庭的氛围。”罗煜介绍。

从“我被管”变成“大家管”,沈家湾社区的区域管理模式只是石峰区创新基层治理的一个缩影,“精细化管理需要将触角延伸至各个环节,需要更多部门、群众参与,凝聚力量。”罗煜介绍,下一步,该区将进一步健全志愿服务长效机制,吸纳更多主体参与城市管理领域,争取形成“共治共享”模式的“石峰经验”。

# 屁多也是病? 快来免费查! 株洲市中医痔瘻医院专家教你如何自查直肠癌等肛肠病



▲彭红日主任正在同病人进行交流

2021年1月25日对于朱先生来说,是一个悲伤却又带点运气的日子,他原本是株洲某企业的一名普通职工,半年前刚退休,在湘天桥果园区过着悠然自得的生活,没事就爱在湘天桥附近转悠。1月25日朱先生在湘天桥看到了株洲市中医痔瘻医院的招牌,闲得无事想起近一个月来肛门排气较频繁,便走进医院想找医生咨询下,经导医介绍到肛肠科专家门诊,主任彭红日了解病情后先是常规做肛门检查,未发现明显异常,便建议朱先生做个肠镜检查。本着对自己身体负责的心态,朱先生接受了彭主任

的建议,进行了肠镜检查,不料检查结果让他大吃一惊,居然是早期的直肠癌,怀着悲伤且复杂的心情躺到手术床上时,手术医生说的一句话却又让他暗感庆幸:“你这么早期的直肠癌能够发现,真是万分之一的机率!” 术后恢复良好的朱先生没事时,还是爱在湘天桥附近散步,只是每次经过株洲市中医痔瘻医院时,总是忍不住深深望一眼…… 大肠癌的发病率在我国逐年升高,但由于大肠癌早期没有特别表现,所以临床见到的大肠癌一般

都已经发展到了晚期,早期大肠癌术后5年生存率达90%以上,而晚期大肠癌5年生存率不足7%。如何在大肠癌早期确诊提高大肠癌患者的生存质量,需患者、医院和社会共同努力普及大肠癌的早期筛查。即日起,株洲市中医痔瘻医院特推出大肠癌筛查活动:免费对全市大肠肛门病(痔疮、肛瘘、肛周脓肿、肛门瘙痒、直肠癌)患者检查,企事业单位有二十人以上可预约,医生上门服务。

彭主任说,其实根据大肠癌的症状,患者是可以自查的:1、直肠刺激症状,便秘频繁,大便次数多,肛门坠胀,里急后重,有排便不尽感,大便习惯改变,晚期有下腹痛;2、出血症状,大便表面带血及粘液;3、肠腔狭窄症状,可出现腹痛、腹胀、肠鸣音亢进、屁多等不完全性肠梗阻表现。如出现上述症状,你就得去正规的专科医院进一步检查了。

株洲市中医痔瘻医院地址:石峰区湘天桥289号,市内乘1、9、20、45、55、T1、T50、T55到天桥路口站下或到终点站清石广场下,步行到湘天桥派出所对面即到。

咨询电话:株洲市中医痔瘻医院肛肠科主任彭红日 13357332381 (文图/子谷)



▲扫码观看彭主任谈肛肠疾病症状